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              Все дуже просто.

Починалося все з акції, яка закликала жителів Сіднея вимкнути світло, а переросло в
одну з найбільших світових кампаній за боротьбу зі зміною клімату. Цього року, 28
березня, о 20:30, люди по всьому світу вимкнуть світло на одну Годину – Годину Землі.
Наша ціль – залучити до кампанії 1 мільярд людей, більш, ніж 1000 міст, що об’єднавшись
разом у всесвітньому заклику продемонструють реальність боротьби з глобальним
потеплінням.

Година Землі була започаткована в Сіднеї (Австралія) в 2007 році, коли 2,2 мільйона
домівок та організацій вимкнули світло на одну годину. Вже через рік ця подія стала
світовою екологічною ініціативою, до якої долучилося більше 100 мільйонів людей у 35
країнах світу. Всесвітньо відомі пам’ятки, такі як Золоті Ворота в Сан-Франциско,
Колізей в Римі та білборд Coca Cola на Таймз-Сквер на годину стали темними, як
символи надії на активні дії у боротьбі зі зміною клімату, які щогодини стають все більш
невідкладними.

Година Землі 2009 це всесвітній заклик до дій, який має на меті привернути увагу кожної
особистості, кожної організації та кожної спільноти. Заклик почати діяти, заклик взяти
на себе відповідальність й долучитися до спільної праці задля сталого майбутнього.
Видатні пам’ятки та визначні місця в Європі та Америці стануть темними. Люди по всьому
світу вимкнуть світло та об’єднаються разом для підняття нагальної дискусії щодо
майбутнього нашої дорогоцінної планети.

Понад 64 країни заявили про свою участь в Годині Землі 2009. Їх кількість продовжує
зростати кожного дня, оскільки люди усвідомлюють, що такий простий вчинок може
мати глибокі результати у стимулюванні змін.

Година Землі – це заклик надії та заклик до дії. Кожен з нас може зробити свій внесок.

Долучайтесь до Години Землі 2009, вимикайте світло на одну годину, Годину Землі, 28
березня 2009 року, о 20:30. Реєструйтесь на сайті earthhour.org.                                           
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